

## 何思模董事长出席市政协重点提案办理工作座谈会



9月16日，东莞市政协重点提案办理工作座谈会顺利召开，副市长贺宇，市政协常委、提案委主任吕小华，市政协常委、市府金融工作局局长何锦成，市发改局副局长王钊鸿、东莞银监分局副调研员李连锋及来自市府督查室、经信局、财政局等单位的分管领导出席了会议。

易事特公司董事长何思模教授等政协委员受邀出席，围绕2015年市政协重点提案《关于以多种形式帮扶我市新兴产业和中小微企业克服融资困难、健康发展的系列提案》的办理情况进行座谈交流。

面对复杂的国内外环境，东莞经济发展面临下行压力，加之转型升级“阵痛”继续，众多制造业企业面临订单减少、用工成本高企和缺工等重重困境。董事长何思模教授作为东莞市企业界政协委员，实地调研并同广大中小企业家进行深入交流，详细了解中小企业的实际处境并针对性的准备提案内容，其提出的《关于加快发展东莞新兴产业创业投资基金的建议》被列入东莞市2015年重点提案。目前该提案已由市金融工作局进行办理。据了解，东莞市下一步的工作计划将会加快推动政府引导基金管理办法以及扶持股权投资基金业发展政策的修订工作，同时积极落实我市基金业各项发展政策，完善相关政策措施。

何董的提案也得到了贺副市长及各位与会领导的高度肯定和赞赏，贺副市长感谢何董及各位政协委员对我市发展利用资本市场助推产业转型升级工作的关心和支持，市政府对重点提案高度重视，希望各承办部门能够认真研究政协委员的意见建议，把问题找准，把职责分清，把措施落实，努力为我市新兴产业营造良好的融资环境，帮助中小企业不断转型升级，促进我市经济又好又快发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/83122.html>